



PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 1610A/27.09.2017

*Parlamentul României*

*Camera Deputaților*

---

**Grup parlamentar Uniunii Salvați România**

**Tel: 021.414.1058**

---

A/USR/164/25.09.2017

**Întrebare**

Către: Ministerul Mediului

Doamnei **Grația Leocadia GAVRILESCU**,

De la: Deputat Cornel Zainea

Deputat USR în Circumscripția electorală nr. 25 Ilfov

**Obiectul întrebării – Situația / Stadiul construcției incineratorului de deșuri municipale în București**

**Stimată doamnă ministru,**

Miercuri, 20 septembrie 2017, Comisia de Mediu a Senatului a organizat o dezbateră publică pe tema "Planul Național de Gestiune a Deșeurilor și taxa de depozitare - instrumente necesare evitării infringementului pe deșuri în România". În cadrul dezbaterii reprezentanții Ministerului Mediului au afirmat faptul că în varianta actuală a Planului Național de Gestionare a Deșeurilor este preferată soluția construirii în București a unui incinerator de deșuri municipale.

Aceștia au afirmat că decizia construcției incineratorului în detrimentul bio-digestoarelor are la bază o analiză a tuturor factorilor economici și de mediu. Având în vedere aceste aspecte, solicit să-mi transmiteți o copie a acestei analize și am rugămintea de a-mi răspunde la următoarele întrebări:

vedere aceste aspecte, solicit să-mi transmiteți o copie a acestei analize și am rugăminte de a-mi răspunde la următoarele întrebări:

1. Care sunt motivele tehnice care au stat la baza deciziei de a construi incineratorul? De ce a fost preferat incineratorul în dauna sistemului MBT ?
2. În analiza realizată, s-a luat în calcul compoziția deșeurilor municipale, durata de viață pentru care a fost proiectat incineratorul, cantitatea de deșeuri zilnică necesară menținerii în funcțiune a acestuia?
3. Cum va afecta construirea acestui incinerator atingerea țintelor de reciclare asumate de România? Reamintesc că incinerarea cu recuperare energetică ar trebui să fie ultima soluție aleasă pentru valorificarea deșeurilor, conform principiilor Economiei Circulare.

Am rugăminte de a-mi comunica în scris răspunsul dumneavoastră.

Cu deosebită considerație,

DEPUTAT

